

Спартакиада возвращается!

Рабочая спартакиада металлургов и горняков Украины – как настоящий феникс: едва завершившись, она снова возрождается, чтобы опять собрать вместе всех неравнодушных к спорту! Ее самые первые (и, по мнению многих, самые важные) соревнования начинаются уже в январе: на уровне первичных организации ПМГУ.

Так, 13 января в спортивном зале Дворца культуры «Горняк» (что в Днепропрудном) состоялось торжественное открытие XIX спартакиады трудящихся Запорожского железорудного комбината. Ее инициатором и организатором традиционно выступил профсоюзный комитет ПМГУ предприятия.

На церемонии присутствовали председатель профкома комбината Александр Григорчук, финансовый директор Альберт Косеги, заместитель директора по персоналу Антон Козырев – они пожелали спортсменам честной борьбы, достойных соперников и красивых побед. А заместитель председателя Запорожского областного комитета ПМГУ Юрий Шапчиц и главный специалист аппарата Профсоюза Роман Тарасенко вручили профлидеру ЗЖРК памятные кубки за победы прошлого сезона: I место в Спартакиаде металлургов и горняков Запорожской области и III место в Рабочей спартакиаде металлургов и горняков, проводимой ЦК ПМГУ.

Затем стартовали соревнования. Первым этапом спартакиады стал волейбольный турнир, в котором приняли участие команды 10 цехов предприятия – шахт «Эксплуатационная» и «Проходческая», управления, дробильно-сортировочной фабрики (ДСФ), цеха капитальных и текущих ремонтов (ЦКТР), ремонтно-механического цеха (РМЦ), ведомственной военизированной охраны (ВВО), железнодорожного и автотранспортного цехов (ЖДЦ и АТЦ), цеха закладки. Наиболее зрелищным был матч между спортивными «титанами» комбината – волейбольными командами двух шахт, спортсмены которых боролись за каждый гол, за каждую по-



дачу. Но волейболисты шахты «Проходческая» в упорной борьбе доказали, что они – лучшие!

Не менее азартно развивались события и во второй подгруппе, где выступают команды «малых» цехов. Особо накал страстей был замечен в играх за призовые места. В состав многих команд вошли не только рабочие, но и начальники цехов и отделов, еще раз подтвердив тезис о том, что спорт объединяет всех. Много руководителей было и среди болельщиков.

Невозможно пересказать все подробности соревнований (большинство игр были динамичными и зрелищными), поэтому сразу озвучим победителей: на третье место вышла команда управления, второе место – у сборной ремонтно-механического цеха, а победный кубок по праву завоевали спортсмены цеха закладки.

Второй этап спартакиады работников ЗЖРК (он проходил 20 января, также в ДК «Горняк») был посвящен одному из самых увлекательных и зрелищных видов спорта – баскетболу. В двух подгруппах соревновались команды 8 цехов: двух шахт, управления, ЦКТР, РМЦ, ВВО, АТЦ и цеха закладки. В первой подгруппе происходила встреча суперкоманд: традиционно мерялись силами две шахты. Но интриги не получилось – с самого начала поединка инициативой завладели «властелины колец» шахты «Эксплуатационная». Они не дали со-





перникам с шахты «Проходческая» ни малейшего шанса выбиться вперед и забрали «золото».

Во второй подгруппе также особой остроты не наблюдалось – изначально лидировала команда цеха закладки, виртуозно обыгрывая своих соперников по площадке – спортсменов РМЦ (соответственно, «закладка» – первое место, РМЦ – второе). А в игре за третье место команду АТЦ обыграли баскетболисты управления, став обладателями «бронзы».

Третья – футбольная – часть спартакиады комбината состоялась 27 января в физкультурно-оздоровительном комплексе «Таврия» (г. Васильевка). Здесь снова были задействованы команды 10 подразделений, участвовавших в соревнованиях первого этапа.

Команды «малых» цехов различались по степени подготовки. Игру некоторых можно было оха-



актеризовать поэтической строкой: «Удар в ворота! Мяч стрелой и ...мимо», другие были более результативными. Порадовали болельщиков яркой игрой футболисты цеха закладки, которые в финале обыграли сильных соперников из РМЦ и стали чемпионами во второй подгруппе. Достоинно выступила и сборная управления, занявшая третью строку в турнирной таблице.

Самым ожидаемым моментом соревнований был матч между двумя шахтами, состав сборных которых практически полностью обновился – ветераны уступили место молодым спортсменам.

Если во время предыдущих игр судьи спокойно ходили вдоль поля, то во время встречи горняков они ни на минуту не могли расслабиться. Игра вышла экспрессивной и бескомпромиссной, а судейство – жестким: дважды была поднята желтая карточка, один игрок удален с поля. Болельщики крайне эмоционально поддерживали свои команды. Надежды своих фанов в полной мере оправдали футболисты шахты «Проходческая», обойдя соперников со счетом 3:1.

Четвертый этап спартакиады, в котором сразились любители настольного тенниса, прошел 3 февраля. В напряженной борьбе победу одержали мастера малой ракетки шахты «Проходческая». Второе место заняли спортсмены шахты «Эксплуатационная», а замкнули тройку призеров теннисис-



ты АТЦ. Далее за ними расположились (в порядке убывания) команды управления, цеха закладки, РМЦ, ЦКТР, ВВО, ЖДЦ и ДСФ.

Конечно, в адрес победителей и призеров всех прошедших этапов соревнований звучало множество поздравлений: от товарищей, руководителей, профлидеров подразделений. А также от организатора спартакиады – профсоюзного комитета ЧАО «ЗЖРК», представители которого поздравляли спортсменов не только словами, но и кубками, медалями и ценными призами.

Елена МАШТАЛЯР, Елена ДРАГУН
Фото Елены МАШТАЛЯР, Елены ДРАГУН
и Светланы НИКОЛИНОЙ